
Megoldás. Jelölje a háromjegy¶ számot a szokásos módon 100a+ 10b+ c, a maradékot r. Ekkor

312 837 = x(100a+ 10b+ c) + r,

310 650 = y(100a+ 10b+ c) + r.

Az els® egyenletb®l kivonva a másodikat:

2187 = (x− y)(100a+ 10b+ c).

Itt 2187 = 37, a szóban forgó háromjegy¶ számot a 37 háromjegy¶ osztói között kell keresnünk. A 3-hatványok között

két háromjegy¶ van: 243 és 729. Könnyen ellen®rizhetjük, hogy mindkét szám eleget tesz a feltételnek, a maradék

pedig ugyanaz:

312 837 : 729 = 429, 310 650 : 729 = 426,
96 96

és 312 837 : 243 = 1287, 310 650 : 243 = 1278.
96 96

A város körzetszáma tehát 96.
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